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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Κεντρικής 

Κέρκυρας για μεθοδεύσεις με στόχο την πλήρη ιδιωτικοποίηση της Υπηρεσίας 

Καθαριότητας του Δήμου για 3+1 χρόνια αντί του ιλιγγιώδους ποσού των 13,6 

εκατομμυρίων ευρώ. Το κόστος θα επιβαρυνθούν οι Δημότες, ενώ ο Δήμος θα 

υπονομευθεί σημαντικά, αφού θα στερηθεί έναν κρίσιμο ανταποδοτικό τομέα. 

Σύμφωνα με Ανακοίνωση-Καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. 

Νομού Κέρκυρας, η σχετική πρόταση έχει κατατεθεί στην Δημοτική Επιτροπή 

προς υλοποίηση, με τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας μάλιστα να υπερθεματίζει, 

αναφέροντας ότι οι υφιστάμενες υποδομές της Υπηρεσίας δεν επαρκούν για την 

κάλυψη των αναγκών. 

Αντί ωστόσο να ενισχυθεί ο Δήμος με προσωπικό και μηχανολογικό 

εξοπλισμό, η Δημοτική Αρχή Κεντρικής Κέρκυρας καταφεύγει στη λύση της 

εκχώρησης της Υπηρεσίας Καθαριότητας στα ιδιωτικά συμφέροντα, που όπως 

φαίνεται, ήταν προαποφασισμένο. Ο προγραμματισμός προσλήψεων σαράντα (40) 

ατόμων εποχιακού προσωπικού φαίνεται πώς είναι στάχτη στα μάτια, ενώ μέχρι 

σήμερα δεν έχει υποβληθεί αίτημα από τον Δήμο για προσλήψεις μόνιμου 

προσωπικού στις ανταποδοτικές υπηρεσίες, όπως δύναται σύμφωνα με πρόσφατο 

έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Σε έναν τουριστικό Δήμο, όπως αυτός της Κεντρικής Κέρκυρας, η 

Υπηρεσία Καθαριότητας είναι κρίσιμος και νευραλγικός τομέας που δεν μπορεί 

να εξαρτάται από ιδιωτικά συμφέροντα. Η ιδιωτικοποίηση είναι πολιτική επιλογή 

και σε καμία περίπτωση δεν συνιστά λύση, όπως θέλει να την παρουσιάζει η 

Δημοτική Αρχή. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή Κεντρικής Κέρκυρας να 

αναλογιστεί τις ευθύνες της και το οικονομικό βάρος που πάει να φορτώσει στους 

Δημότες και να αναστείλει τα σχέδια της περί ιδιωτικοποίησης της Υπηρεσίας 

Καθαριότητας. Πραγματική λύση είναι η ενίσχυση του προσωπικού με προσλήψεις 

μονίμων εργαζομένων, όπως και η αναβάθμιση του μηχανολογικού εξοπλισμού και 

προς αυτή την κατεύθυνση η Ομοσπονδία στηρίζει τις όποιες αποφάσεις και 

δράσεις του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. του Νομού Κέρκυρας.    
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


